

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации **Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа №37»**

Ф.И.О. участника Конкурса

Конькова Александра Дмитриевна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

5 класс

Тема сочинения

«Под крылом отца»

Жанр сочинения

Рассказ

Ясный летний день, щебетание птичек под яблоней в саду моего деда. Небо голубое. Солнце в зените. Всё так, как в тот день, когда мы вылетели в Египет - нашу первую поездку за границу. С того дня прошло три года. Три года, как не стало моего любимого папочки.

Эта поездка захватила всю мою семью. Мама считалась, не зная, что взять с собой в дорогу. Папа был сдержан. Но по его напряжённому выражению лица я понимала, что его терзает внутреннее переживание. Переживание за нас. Как мы перенесём многочасовой перелёт, как мы устроимся в отеле. Только мы, я и сестра, были бесконечно счастливы от предвкушения полёта в иноземную страну. Для меня это была далёкая страна, о которой я слышала только из рассказов моей старшей сестры. И только мои бабушка и дедушка были молчаливы и нерасходны.

Если бы я знала, насколько их сердца были полны тревогой. Тревогой за нас.

Наконец, настал день отъезда. Это чувство не передать словами. Я представляла, как купаюсь в тёплом Красном море, среди кораллов и необыкновенных морских чудовищ.

И вот мы здесь, в загадочном Египте. Знакомый жар падает нам в лицо, как только мы вышли на трап самолёта. В аэропорту нас встретил смуглый человек, говорящий на английском языке. Его звали Ахмед. Как хорошо, что я изучала иностранный язык в школе. Я помогла перевести родителей его речь. Ахмед отвёз нас в отель. Мы приехали на место и сразу искупались в бассейне с бирюзовой водой. Вокруг было много иностранцев. Я познакомилась с мальчиком из Германии. Его звали Дмитрий. Оказывается, он был из Германии, но раньше жил в Камерове и отлично говорил на русском языке. Было радостно, что наши мамы тоже нашими общим языком, ведь они были шахтёрками. Как тепло они говорят о Кузбассе! С этого дня мы не расстаёмся. Давай на экскурсию!

Однажды, когда мы приехали в Музей Истории, мы с Димой заблудились, зашли в зал, посмотрели на статую Тутанхамона. В тот момент мы сильно испугались. Ведь никто, кроме нас, не говорил на русском языке. К счастью, местные полицейские оказались внимательными и объявили о том, что мы потерялись. Если бы вы видели глаза моего папы, когда он нашёл меня... Это были глаза обезумевшего от горя и одновременно от счастья мужчины! Он поднял меня на свои могучие руки, и кружил, и целовал меня, словно ангела. Я поняла, что папа меня любит очень сильно. Как не странно, но все окружающие туристы аплодировали нам и улыбались добрыми улыбками, особенно китайцы.

Это происшествие сблизило нас с мамой настолько, что все последующие дни нашего отдыха я не отходила от неё ни на шаг, и Дима тоже.

Наконец, настал день отъезда. Было очень грустно расставаться с друзьями. Мы обменялись телеграммами и адресами и нашим родителям. Дима подарил мне сердечко, сделанное местными мастерами.

И вот микроавтобус привёз нас в аэропорт... Валентина перед вылетом, которое было у нас до отъезда, расстроилось, ведь мы были вместе. Наконец, объявили посадку, я позвонила бабушке и сообщила о том, что мы скоро вылетаем.

Стюардесса проверила билеты и разрешила пройти на судно. Папа взял меня на руки и повёс по турнику. По его дыханию я чувствовала, что ему было тяжело, потому что было жарко. Но его крепкие руки не давали повода для волнения.

Вот мы все в сборе... Видим рядом, дельфинчик впечатлениями от отдыха. Каким-то образом попал нам приятного полёта.

Самолёт нашёл нас взлёт, мы с мамой и сестрой прижались к маме, ведь только он давал нам уверенность. Улыбаясь, он обнял нас и сказал: „Девочки! Держитесь за меня крепче! Скоро будем дома!“ Полёт прошёл спокойно, все веселились, вспоминали моменты отдыха, как

Вдруг, самолёт затрясло, мы почувствовали запах гари. Папа с безумевшим взглядом, понимая, что происходит, спрятав нас под сиденья самолёта. В этот же момент судно разгерметизировалось. Папочка только успел крикнуть нам: „Девочки мои, я вас люблю!“

С тех пор прошло уже три года. И я каждый день вспоминаю не то, о чём предостерегали бабушка и дедушка, а то бесстрашие и руки моего папочки, которые ценой собственной жизни спасли нас от неминуемой гибели.

Эта история закончилась тем, что крепкие, сильные, заботливые руки отца дали возможность выжить нам, его детям, которые будут рассказывать потомкам о его подвиге!